

合规网约车不得巡游揽客

一司机通过微信群发布信息揽客被查处

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王振辉 摄影报道) 暑运高峰即将来临,根据市交通运输局部署,6月17日至6月30日,烟台市交通运输执法监察支队在高铁南站组织开展了为期两周的暑运前执法专项行动,进一步规范出租车客运市场秩序,做好旅游旺季交通运输服务保障。

根据投诉举报反映的热点问题,执法人员收集相关线索,对重点车辆进行盯防,加强辖区重点区域执法巡查,同时结合烟台旅游旺季路线,严厉打击烟台至蓬莱方向的“专线黑车”。据了解,此次行动共查处无证网约车5辆、黑出租1辆、违规出租车4辆。

行动中,执法人员接到群众举报称,有一辆鲁FD37×××号白色轿车停在路边载客,执法人员上前对该车进行例行检查。经调查发现,该车为合规网约车,但车上两名乘客均是驾驶员刘某通过微信群中发布的出行信息招揽的,并通过微信收费。《烟台市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》第四十九条规定,网约车不得擅自改变车辆出厂外观,车身不得有区别于私家车的专用标识和设备,不得巡游揽客。面对确凿的证据,驾驶员刘某承认了违法违规的事实,并主动



承认微信群为“蓬莱机场拼车群”,专门发布“专线”信息。执法人员根据相关线索将作进一步调查处理。

“专线黑车”隐蔽性强、取证困难,执法人员加强在停车场、出站口等区域的蹲守和巡查。夜间,执法人员发现停车场内一名驾驶员神情慌张,不

断拨打电话,于是上前例行检查,得知车上两名乘客是通过某平台约车搭乘,另外两名乘客则是通过他人介绍与该车司机取得联系,准备从高铁南站去往蓬莱,与司机约定每人付50元车费。涉事驾驶员不能提供相应营运手续,并承认未取得许可擅自从事营运。对涉事

驾驶员的违法违规行为,市交通运输执法监察支队将依法予以处罚。

“下一步,我们将持续加大执法巡查力度,及时高效处理群众投诉举报,全力维护良好的客运市场秩序,保障广大旅客合法权益。”高铁南站管理所所长孙少俊说。

楚祥社区网格员王媛: 居民反映的问题 再难也要解决

面对群众的困难,她热心帮助;面对群众的不理解,她耐心解答;面对群众的不配合,她多次沟通。

不管严寒酷暑,她辛勤奔走在网格里,用自己的行动守护网格居民的平安和幸福,她就是芝罘区楚祥社区第11网格网格员王媛。

坚持巡格,与居民拉近距离

如何把社区工作做好?王媛有个“小窍门”。每天早晨,她都会提前半个小时到辖区走走看看,和居民拉拉家常,时间长了,她与居民们的距离越拉越近。

王媛所负责的芝水小区是个老旧小区。其中的芝水公寓楼一共6层,一层24户。由于管道老旧,社区经常接到居民反映水流小的问题。“厨房水流特别小,影响到日常使用,接一杯水需要10分钟,洗澡更是没法洗。”居民王先生反映。

王媛立刻联系楼长和住户询问,并建议改造,但是涉及到费用均摊,楼上租房住户比较多,实行起来比较困难。王媛随后联系专业的师傅上门排查原因,最终发现是住户家的水管问题,只要更换水管即可解决。在她的协调下,问题最终圆满解决。

做好与居民相关的每件小事

“这个楼上掉墙皮,刚才我从楼下经过,差点儿被墙皮砸到!”接到居民电话,王媛立即赶到现场查看,发现芝水商贸楼有部分墙皮已经剥落。

为了防止此类问题再次发生,保障居民安全,王媛组织物业去现场研究商讨解决方案。最终确定启用公共维修基金,对楼体进行维修。

王媛和物业工作人员一起,走访了所有的商铺进行沟通。目前已完成商铺的初步摸底,报价已进入住建部门的审计环节。

“居民的事,再小也是大事,群众反映的问题,再难也要解决。”作为一名网格员,王媛没有豪言壮语,有的只是日复一日的细水长流、真心付出。她说:“每次帮居民解决了问题,我都充满成就感。居民对我的信赖和认可,就是对我最大的鼓励和褒奖。”

YMG全媒体记者 宋晓娜

烟台市7月份将举办100场招聘会

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 孙力伟)记者从烟台市人力资源和社会保障局获悉,7月份全市范围内将举办100场次招聘活动,充分发挥线上线下就业服务平台作用,全力保障企业招聘需求,促进高校毕业生、退役军人、失业人

员等群体就业。

用人单位可登录“烟台市公共招聘网”(也可选“烟台人社网上办事大厅”或“山东政务服务网”两种方式登录)——“招聘求职专区”,免费发布招聘信息、查看求职者简历、在线报名参加现场/网络招聘会。

求职者可关注“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,点击“@人社-微招聘”即可查看岗位信息,在线投递简历,也可通过“微人社-掌上大厅新版-求职意向采集”,提交求职意向,智能匹配符合条件的岗位信息。



扫码可查看招聘会安排

市政养护中心给市区道路做“彩超”

人工操作“探地雷达”排查地下险情



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 余江友 摄影报道)推着小车沿着道路行走,路面下方2米深度内的情况便反馈在显示器上,仿佛在给

道路做“彩超”。近日,记者在芝罘区红旗西路看到,工作人员操作“探地雷达”,对道路进行扫描探测。

为保障市民出行安全,市

政养护中心采用雷达技术对地下空洞等隐患进行“扫描”探测,做到问题早发现、早处置,避免道路塌陷险情发生。

随着城市道路建设和更新加速,地下管网增项、延伸和更新也日益频繁,道路地下环境复杂多变。因地下管线老化渗漏、施工回填不实和深基坑施工、地下顶管施工扰动等产生的沉降、流沙、富水等因素,道路基础承载力受到不同程度影响,随着汛期的到来,道路塌陷风险也随之上升。

工作人员介绍,此次检测主要采用人工操作“探地雷达”,针对近年来新(改、扩)建及综合提升整治后的道路重点部位,通过设备发射和接收雷

达波,逐点位精确探测,确保精准识别、定位道路隐患。“探地雷达”发射的电磁波能够对道路下方2米深度内的空洞、断层、含水层及疏松土质进行精准探测,同步生成图谱,如同给道路做了一次“彩超”,能够及时发现道路深层问题以便采取有效措施处置。目前,已完成魁玉路、幸福南路、青年路、电厂东路、红旗西路等16处约1.6万余平方米风险点位的探测检查。

市政养护中心将坚持道路地面设施巡查和深层问题探测相结合的方式,及时精准发现问题,高效高质排除隐患,进一步提升市政道路精细化管理水平,为市民群众创建更加优质的出行环境。



近日,芝罘区白石街道丽都社区联合山东诚辉物业共同举办文艺演出。近两个小时精彩纷呈,吸引了500余位居民前来观赏。YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 姜雨欣 摄